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MALA ŠOLA TURIZMA 2011/12 
 

Medvode; 21. september 2011 

 

 

Projekt Mala šola turizma, ki smo ga izvajali v šolskem letu 2010/11 smo uspešno zaključili.  

Ker pa je naša želja, da bi projekt nadaljevali tudi v naslednjem šolskem letu, ponovno 

pozivamo vse osnovne šole v občini Medvode, da bi se tega projekta udeležile.  

 

Projekt Mala šola turizma poteka na osnovni šoli Simona Jenka Smlednik, kjer se ga učenci z 

veseljem udeležujejo. Mala šola je povezana s projektom Turistične zveze Slovenije  

»Turizmu pomaga lastna glava«.  

Projekt se je odvijal pod okriljem turističnega krožka, ki ga je vodila ga. Andreja Kerč. V lanskem 

šolskem letu so učenci krožka prejeli na državnem tekmovanju kar tri zlata priznanja in 

praktično nagrado »celodnevno kopanje v Aqualuni Podčetrtek« za najboljšo predstavitev na 

stojnici. 

 

 

Mala šola turizma je celovit sistem organiziranega delovanja osnovnošolske mladine v turizmu. 

Vsebina projekta je vedno vezana na raziskovanje turizma v domačem kraju, ki ga lahko 

predstavimo na različne načine. Letos je naslov projekta VŠEČ MI JE, ki ga je razpisala Turistična 

zveza Slovenije. 

Pomembno je, da se že najmlajši in mladi zavedajo, da je kraj s svojimi značilnosti in ljudje v 

njem nekaj posebnega in edinstvenega. Da je edinost treba spoštovati in razvijati ter zanjo 

skrbeti. Otroci s svojim neobremenjenim otroškim pogledom na svet in svojimi idejami lahko 

veliko prispevajo k razvoju in promociji svojega kraja in šole. Gre za medsebojno povezavo širše 

skupnosti, ki se zaveda da je turizem dejavnost širokega gospodarskega pomena. Prav je, da 

se tako sodelovanje spodbuja in širi, da mladi vedo, da so z njimi tudi »stari«, da so z njimi ne 

samo šola, ampak tudi druge turistične, lokalne, gospodarske in občinske organizacije.  

Tako sodelovanje je treba ohranjati in krepiti!  

Koordinator Male šole turizma je Boštjan Luštrik, ki projekt vodi že 5 leto. 

 

Rok za prijavo v skupni projekt je do 29.09.2011.  

 

 

Lep pozdrav iz objema dveh rek. 

 

 

Boštjan Luštrik  

 
 


